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Θέμα: Να εξασφαλιστεί σύγχρονη και ασφαλής σχολική στέγη για το Καλλιτεχνικό Σχολείο 
Αργολίδας 

   

Το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αργολίδας ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2021 και λειτουργεί από 
το Σεπτέμβριο 2021. Στεγάζεται στο πρώην δημοτικό Προσύμνης, ένα χωριό μακριά από 
τον αστικό ιστό, που έχει δυναμικό επτά αιθουσών. Μέχρι σήμερα λειτουργεί με βασικές 
ελλείψεις σε επιπλέον αναγκαίες αίθουσες διδασκαλίας, σε εργαστήρια καλλιτεχνικής και 
γενικής παιδείας, χώρους άθλησης και υλικοτεχνικής υποδομής.  

Φέτος ιδρύθηκε Λυκειακή Τάξη,  η οποία όμως δε θα στεγαστεί στο κτίριο της 
Προσύμνης, καθώς δεν υπάρχουν αίθουσες, κάτι που αναδεικνύει  επιπλέον τις ήδη 
υπάρχουσες ελλείψεις σε υποδομές. Η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Αργολίδας και ο Δήμος 
Άργους-Μυκηνών, αφού τόσο καιρό δεν πήραν μέτρα για τη στέγαση του Λυκείου, 
αποφάσισαν να διχοτομήσουν το σχολείο και να μεταφέρουν την πρώτη Λυκειακή Τάξη και 
τη Γ’ γυμνασίου,  στο παλιό δημοτικό σχολείο του Κουτσοποδίου, το οποίο απέχει 16χλμ 
από την Προσύμνη, χωρίς να υπολογίζονται οι συνέπειες  τόσο για τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς όσο και για την ίδια την μαθησιακή διαδικασία.  

Με τη διχοτόμηση του σχολείου υποβαθμίζεται το εκπαιδευτικό έργο και διαλύονται οι 
δεσμοί της σχολικής κοινότητας, της συνεργασίας και αλληλεπίδρασης των μαθητών και 
των εκπαιδευτικών όλων των τάξεων, εφόσον οι καθηγητές θα υποχρεούνται να τρέχουν 
από το ένα κτίριο στο άλλο μέσα στην ιδία μέρα, χωρίς να μένει χρόνος  επικοινωνίας και 
συνεργασίας με τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς και μαθητές, απαραίτητο στοιχείο για την 
οργάνωση και προώθηση της καλλιτεχνικής δραστηριότητας.  

Ακόμα το σχολικό κτίριο του Κουτσοποδίου δεν καλύπτει τις ανάγκες ενός καλλιτεχνικού 
σχολείου, αφού υπάρχει επίσης έλλειψη σε αίθουσες και υλικοτεχνική υποδομή. 

Μέσα σε όλα αυτά δημιουργείται ένα επιπλέον πρόβλημα, και συγκεκριμένα η μεταφορά 
των μαθητών, αφού δεν έχει παρθεί κανένα μέτρο για τη ασφαλή μεταφορά των μαθητών 
στο κτίριο του Κουτσοποδίου.  

Για τα προβλήματα που υπάρχουν στο καλλιτεχνικό σχολείο στην Αργολίδα το ΚΚΕ είχε 
εγκαίρως καταθέσει την από 2384/21.12.2023 Ερώτηση, η οποία παραμένει αναπάντητη, 
και ζητούσε να παρθούν άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα για να καλυφθούν πλήρως οι 
ανάγκες του σχολείου. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί,  ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

- Με ευθύνη του Δήμου Άργους-Μυκηνών και του Υπουργείο Παιδείας να εξευρεθεί άμεσα 
κατάλληλο  κτίριο που θα στεγάζει το σύνολο του μαθητικού δυναμικού του σχολείου και θα 
καλύπτει πλήρως τις ανάγκες ενός καλλιτεχνικού σχολείου. 

- Να κατασκευαστεί ένα δημόσιο, σύγχρονο σχολικό κτίριο με ευθύνη του κράτος,  που θα 
ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες των μαθητών ενός καλλιτεχνικού σχολείου. 

                 Οι Βουλευτές 
       Καραθανασόπουλος Νίκος 

             Δελής Γιάννης 
            Διγενή Σεμίνα 
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